

新聞稿

2017-11-28

中壽志工團訪偏小 推廣友善環境及食安理念

志工造訪海寶國小 結合「食安綠學堂」理念 助孩子建立飲食金字塔觀念

中國人壽「愛就 Go 志工團」成立以來，一直關懷弱勢，推廣友善環境、食安教育不遺餘力，此次的行程來到了苗栗海寶國小，除了導入長期推動的「愛的雙公益」理念，定期捐贈友善小農水果為偏鄉孩子健康加分外，更在從土地到餐桌的食安教育基礎上，為孩子們建立飲食金字塔的正確觀念，學習尊重土地、不浪費食物及營養均衡的重要性，讓健康及安全飲食的理念從小扎根心中。

中國人壽總經理郭瑜玲表示，中壽重視永續環境，以「愛的雙公益」模式將友善環境理念結合多元公益作為，讓公益力量發揮一加一大於二的綜效。自 2013 年起推動「食安綠學堂」，採購友善小農當季水果，提供 16 所偏鄉小學、共 904 名學童的水果營養補充，關心學童飲食健康並扎根友善環境理念；推動 10 年有餘的「俠客 CEO」，結合大專院校並挹注資源，讓大專學子成為食安及友善環境的種子推手，迄今已贊助近百間大專院校；邁入第 9 年的「愛心展售會」，以預購及現場購買方式支持友善小農及社會企業，做為禮贈品，與保戶、親友、廠商傳遞永續觀念。郭瑜玲總經理強調，這次活動是中壽志工團結合「食安綠學堂」，由中壽同仁透過陪伴，為偏鄉學童建立友善環境及營養均衡觀念，格外有意義。

海寶孩子們熱情地向志工介紹校園環境，「我們六年級種的是小白菜跟高麗菜，那一畦是五年級種的蘆筍跟地瓜菜，還有白花椰、蔥、玉米...」介紹完菜園，一同挽起袖子拔菜，「姐姐，小白菜要抓著根部，不要太用力也不要太快，這樣就可以拔起來了」，而這些剛拔起的小白菜就成了孩子與志工們當天大地午餐的佳餚。午餐過後，中壽志工將飲食金字塔設計成有趣的互動遊戲，讓孩子認識如何吃才會營養均衡，最後再與中壽志工們攜手彩繪出個人的飲食金字塔，畫上自己喜愛且健康營養的食物，中壽也捐贈課後輔導經費，讓校方安排更多活動，培養孩子多元才藝被看見。海寶國小王淑美校長表示，海寶孩子多為經濟弱勢家庭，希望藉由多元有趣的內容，提昇他們的學習興趣，在玩樂中學習。她感謝中國人壽的支持，深化孩子友善環境及土地共好的觀念，也有展現才藝的機會與舞台，累積茁壯自信心。

新聞聯絡人：

中國人壽公共關係部 陳慧文副總經理 02-2719-6678#1051

中國人壽 公關部

陳盈儒 julia.chen@chinalife.com.tw 02-2719-6678#1050/0939-236-405

鄒沛峯 jalen@chinalife.com.tw 02-2719-6678#1042/0920-161-435